
Зеленський не поїде в Польщу на
конференцію щодо України. Стало
відомо, хто очолить делегацію 
23 червня, 14.31 Этот материал также можно прочитать на русском

Прем'єр-міністерка Юлія Свириденко очолить українську делегацію на
конференції з відновлення України (Ukraine Recovery Conference), яка
відбудеться 25–26 червня в польському Гданську. Про це прем'єрка
повідомила 23 червня в Telegram.

Раніше польські ЗМІ інформували, що президент України Володимир
Зеленський не поїде на конференцію.

Свириденко розповіла, що до складу української команди на конференції
увійдуть:

Вона анонсувала багато заходів різного рівня, які мають посилити й Україну,
й Польщу, й усіх українських партнерів і Європу.

"Перед нашою командою стоїть чітке завдання – досягти конкретних
домовленостей, які спрацюють на обороноздатність і стійкість України й
розширять економічне співробітництво з партнерами. Очікуємо на
підписання низки важливих угод із міжнародними партнерами, зокрема
щодо зміцнення нашої енергетики", – додала прем'єрка.

КОНТЕКСТ

Конференція у Гданську стане однією з найбільших міжнародних подій,
присвячених відновленню України після війни. Заплановано візит до 5
тис. учасників, серед яких лідери держав, урядовці й представники
бізнесу. Також може прибути делегація Європейської комісії, писала
Rzeczpospolita.

За інформацією джерел у польському уряді, ще кілька днів тому
Зеленський планував узяти участь у заході, однак пізніше міністр
закордонних справ України Андрій Сибіга заявив, що глава держави ще
не ухвалив остаточного рішення щодо візиту.

Президент Польщі Кароль Навроцький не приїде на конференцію з
відновлення України через "політичну складову", цього разу не пов'язану
з Києвом, – ї ї організовує прем'єр-міністр Польщі Дональд Туск, який є
політичним опонентом Навроцького.
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Сухорукова: Я цього чекала в
маріупольському підвалі. Нікого не
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Донік: "Розмотає пара дивізій".
Поляки надіються, що воювати не
будуть 
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3 Ющенко: Ваші і наші герої –
люди різні. Україна не
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4 "Від РФ він не відіб'ється". У
що втягнув Україну й Польщу
орденський скандал і до чого
тут вибори 
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5 Чому Порошенко останнім
відмовився від ордена Білого
Орла. Тільки найкращі жарти
про флешмоб від президентів 
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2 "Крим заблоковано,
довоювалися". Чоловік відомої
путіністки порівняв російських
військових з унітазом 
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3 Відьма Марія Тиха розповіла,
як під час статевого контакту
відомстила українському
міністру 
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5 Дайте їй "Оскара" за озвучку –
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Р Е К Л А М А

Юлія Свириденко | Премʼє…
Я очолю українську делегацію та
загалом нашу роботу на URC-2026 у
Гданську. До складу української
команди на Конференції увійдуть
представники українського бізнесу,
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Як організувати простір на
малій кухні: 10 правил, які...

Які топ-дизайнери України
підкорюють світ, поєднуючи
стиль і...
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Гамак + колонка у подарунок = твій
ідеальний набір на літо!

Якщо з'явилися варикозні вени або
синюшні вузли, застосуйте це

Нетримання сечі проходить за 3
тижні! Потужний екстракт...

ПОЛІТИКА

представники українського бізнесу;
керівники державних компаній;
представники громад з усієї країни;
урядовці й парламентарі.
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